
  

ZZBBEERR  PPOOUUŽŽIITTÉÉHHOO  RRAASSTTLLIINNNNÉÉHHOO  OOLLEEJJAA  NNAA  ŠŠKKOOLLÁÁCCHH,,  

ŠŠKKÔÔLLKKAACCHH  AA  VV  OOBBCCIIAACCHH  

  

 

Tento projekt prináša nové možnosti v ochrane životného prostredia, hospodárenia 

so surovinami a v neposlednom rade i nové finančné možnosti pre školy, škôlky a 

obce. Všetko v spolupráci s našou firmou MARINOL s. r. o., ktorá sa zaoberá 

distribúciou kvalitných rastlinných olejov a zberom použitého rastlinného oleja. 

 

 Prečo zbierať použitý rastlinný olej?  

Náš vplyv na životné prostredie je momentálne veľmi diskutovaná téma. Namiesto 

neustáleho zaťažovania ho treba svedomito chrániť! Podobne ako papier, aj použitý 

rastlinný olej sa dá zbierať a ďalej zhodnocovať. Po spracovaní slúži ako nový, 

alternatívny zdroj energie. Pohonné látky vyrobené z použitého oleja vytvárajú 

neporovnateľne menej skleníkových plynov. 

Naším cieľom je minimalizovať dopad na životné prostredie, podporiť recykláciu a 

využívanie altenatívnych zdrojov energií.   

 Šetriť naše životné prostredie, správať sa ekologicky, ohľaduplne! 

V dnešnej dobe ľudia nevedia, ako sa zbaviť použitého rastlinného oleja. Niekto ho 

vracia do fliaš a vyhadzuje spolu so zmiešaným odpadom, iný ho vylieva do 

umývadla alebo toalety. No olej sa s vodou nezmieša, pláva na hladine a na chladnej 

vode stuhne. Takáto hmota potom upcháva kanalizácie a výrazne páchne. 

Použitý rastlinný olej vyliaty do kanalizácie môže vážne narušiť aj biologické 

čistenie v čističkách odpadových vôd. Pri veľkom množstve tohto odpadu vznikajú 

závažné komplikácie. 

 Výhody zberu pre školy, škôlky a obce: 

Na každú školu, škôlku, obec, ktorá sa do zberu zapojí, budú dodané 10 litrové žlté 

kanistre označené príslušnou etiketou. U nás máte tiež istotu, že olej skončí na 

mieste jeho ďalšieho spracovania. To zabezpečuje certifikát ISCC, ktorý predstavuje 

prostriedok udržania kvality a úplného vystopovania celej životnej cesty oleja. 

 

Tešíme sa na spoluprácu a držíme palce pri zbere použitého kuchynského oleja! 

MARINOL s.r.o. www.palmamarina.sk 


